



Részvételi Szabályzat a Westend „Celebrate with Westend” nyereményjátékához

I. A nyereményjáték szervezője:

a Westend Üzemeltető Kft. (székhelye: 1062 Budapest, Váci út 1-3.; cégjegyzékszám: 01-09-684079), mint a Westend Bevásárlóközpont /a továbbiakban: Westend/ üzemeltetője /a továbbiakban: Szervező/.

II. A nyereményjáték célja, a részvétel feltételei:

A Szervező **2024. november 04. 18:00 és 2024. november 8. 10:00** között Instagram oldalán (westendshoppingcenter) közzétett felhívás alapján nyereményjátékot /a továbbiakban: Játék/ hirdet, azon követői számára, akik 1999. évben vagy november 12. napján születtek /a továbbiakban: Játékos/.

Amennyiben a Játékos részt kíván venni nyereményjátékunkban, ahhoz az alábbiak szükségesek:

- a Westendshoppingcenter Instagramon történő követése (Westend oldala)
- a nyereményjáték meghirdetéséről szóló Instagram poszt alá kommentel

A Játékban és a sorsoláson való részvétel feltétele, hogy a Játékos 1999. évben vagy november 12. napján született. A nyeremény átvételéhez a Játékosnak érvényes személyazonosításra alkalmas igazolvány felmutatásával igazolnia kell születési dátumát a Szervező felé.

A fentiekén túlmenően a Játékosoknak nincs további teendője.

Az Instagramon közzétett kommenteket a nyereményjáték lebonyolításában közreműködő marketing ügynökség megtekinti és a kommentelők profil-neveiről listát készít. Az így rögzített profilok vesznek részt a nyeremény-sorsoláson.

Amennyiben a Játékos a komment közzétételét követően mégsem kíván részt venni a nyereményjátékban, törlési igényét a marketing@westend.hu email címen jelezheti a Szervező felé.



SORSOLÁSRA KERÜLŐ NYEREMÉNYEK:

- 1 db Rózsaszín maci és rózsacsokor ajándékdoboz (30 cm-es) A tökéletes ajándékok boltja! felajánlásából
- 1 db The Original Check Engine kulacs (kupakos, 1 literes) A tökéletes ajándékok boltja! felajánlásából
- 1 db Biotech termékekből álló ajándékcsomag a Biotech felajánlásából
- 1 db 5000 Ft értékű vásárlási utalvány a Drink Station felajánlásából
- 1 db kb. 10 000 Ft értékű ezüst ékszer az Aurum Ékszer felajánlásából
- 1 db 5000 Ft értékű ajándékutalvány a Rossmann felajánlásából
- 1 db 30 000 Ft-os ajándékutalvány a Ribster felajánlásából
- 1 db páros mozijegy a Cinema City felajánlásából
- 1 db 25 000 Ft értékű Westend ajándékkártya

/a továbbiakban: Nyeremény/

A Nyeremény átruházható.

III. A Játékban való részvétel további feltételei:

A Játékban kizárólag 16. életévét betöltött természetes személy vehet részt.

A Játékban való részvétel kizárólag önkéntesen, a Játékos saját felelősségére és saját hozzájárulása alapján történhet. A Játékban való részvételhez (a komment közzététele, valamint a Westend Instagram oldalának követésén túlmenően) nincs szükség további közreműködésre vagy egyéb személyes adatra.

Nyeremény átvételére kizárólag az esetben lesz jogosult a nyertes, ha a nyeremény átvételekor bemutatja saját Instagram oldalán a Szervezőtől kapott - a Nyereménye átvételére jogosító – üzenetet, valamint születési dátumát érvényes személyazonosító igazolvánnyal igazolja. A Játékos tudomásul veszi, hogy amennyiben nem 1999. évben vagy november 12. napján született, illetve születési dátumát megfelelő okmánnal igazolni nem tudja, a Játékból kizárásra kerül és Nyeremény átvételére nem jogosult.

A Szervező a nyertes igazolványáról másolatot nem készít.



A Játékban való részvétel egyben a jelen szabályzat és az adatvédelmi tájékoztató elfogadását is jelenti. A jelen szabályzat és az adatvédelmi tájékoztató a Játék kezdete előtt felhelyezésre a Westend weboldalára (<https://westend.hu/blog/1/szuletesnap-nyeremenyjatek-leiras-es-szabalyzat>) a Játék II. pont szerinti időtartamának teljes idejére.

Egy játékos csak egy profillal jogosult részt venni a nyereményjátékban.

A Nyereményjátékban történő részvételnek a jelen pontban szabályozott feltételeit a Szervező folyamatosan ellenőrizni jogosult. Amennyiben a Játékos bármely okból nem felel meg a Szabályzat feltételeinek, úgy a Szervező jogosult az érintett Játékost – az általa esetlegesen megnyert Nyereményre vonatkozó jogosultságának érvénytelenítése mellett – a Játékban történő további részvétel lehetőségéből azonnali hatállyal kizárni. A Szervező általi jogszerű kizárás esetén az érintett Játékos nem jogosult semmilyen kifogással élni vagy kártérítési igénnyel fellépni a Szervezővel szemben, valamint a Játékszabálynak ellentmondó, illetve tisztességtelen magatartást tanúsító Játékos köteles megtéríteni minden olyan kárt, amelyet magatartásával összefüggésben a Szervezőnek okozott.

A Nyereményjátékból ki vannak zárva a Szervező társaság vezető tisztségviselői, tulajdonosai, munkavállalói, velük munkavégzésre irányuló megbízási és egyéb jogviszonyban álló partnerei és azok alkalmazottai, valamint mindezen személyek Ptk. 8:1. § (1) bekezdésének 1. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói.

IV. Sorsolás, a nyertesek értesítése, a nyeremények átvétele:

A Szervező 2024. november 8. 11:00, székhelyén tartja meg a nyertesek sorsolását, melynek során a Játékosok Instagram neveinek listájából képzett adatbázisból véletlenszerűen választja ki a nyerteseket. A sorsolásról írásbeli jegyzőkönyv készül.

A sorsolást követően a Szervező a nyertesek Instagram profilján keresztül veszi felé a kapcsolatot a nyertesekkel és üzenetet küld részükre, hogy jogosulttá váltak a nyeremény átvételére, melyet a Westend Információs pultjában vehetnek át 2024. december 5. napjáig a Westend információs pultjának nyitvatartási idejében, a Szervezőtől kapott Instagram üzenet felmutatásával és születési dátuma igazolásával.

V. A Szervező fenntartja arra vonatkozó jogát, hogy a Játékszabályzatot indokolt esetben egyoldalúan, bármely harmadik személy hozzájárulása nélkül



WESTEND

megváltoztassa. A megváltoztatott Játékszabályzatot a Szervező azonnal közzéteszi a www.westend.hu weboldalon és Instagram oldalán.

VI. A Játékosok a Játékban való részvételükkel tudomásul veszik, hogy az Instagram nem szponzorálja a Játékot, azt kizárólagosan a Szervező szervezi és bonyolítja le.

VII. A Szervező a Játékkal és a jelen szabályzattal kapcsolatosan (a nyertesek részére küldött - üzenetet kivéve) nem folytat kommunikációt a Játékosokkal.

VIII. A Szervező fenntartja a jogot, hogy manipuláció, szabálytalan játék, visszaélés, vagy ezek gyanúja esetén a Játékból bárkit indoklás nélkül kizárjon. Amennyiben a Játékos bármely okból nem felel meg a Játékszabályzatban rögzített feltételeknek, úgy a Szervező az érintett Játékost a Játékból kizárhatja. Amennyiben a Játékos a Játékszabályzat feltételeit - annak bármely rendelkezése tekintetében - nem fogadja el, vagy azzal kapcsolatban kifogást emel, a Játékból szintén kizárásra kerül. Amennyiben a Játék során a Játékos bármely cselekménye sérti a Szervező, vagy más személyek jogait, törvényes érdekeit, illetve a közérdeket, vagy az erkölcsi normákat, úgy a Szervező a Játékost kizárhatja a Játékból.

IX. A Szervező fenntartja a kizárólagos jogot a Játék és a Játékszabály bármely okból történő részbeni vagy teljes módosítására, a Játék törlésére, felfüggesztésére és/vagy megszüntetésére a Játék teljes időtartama alatt bármikor, különösen, de nem kizárólagosan amennyiben a Játék nem folytatható le a jelen Játékszabálynak megfelelően. A Játékszabályzat módosítását, illetve a Játék esetleges megszüntetéséről szóló értesítést a Szervező a www.westend.hu weboldalon teszi közzé. A Játékosok felelőssége, hogy ezekről megfelelően tájékozódjanak.

X. Szervező kizár minden, a Játék használatából eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást. A Játékban történő részvétellel összefüggő vitákkal kapcsolatosan a Szervező mindennemű felelősséget kizár, így többek között a regisztráció során megadott adatok hiányosságáért/hibájáért Szervező semmilyen felelősséget nem vállal. Szervező nem vállal semmilyen felelősséget, és minden kártérítési igényt kizár a Játékban való részvétellel összefüggésben felmerült esetleges károkkal kapcsolatban is.

XI. A Szervező kizárja a felelősségét azokért a nyertest, a kísérőjét, illetve bármely harmadik felet ért károkért vagy személyi sérülésekért, amelyek a Nyeremény bármely módon történő felhasználásából adódnak. A Szervező ugyanígy kizárja a felelősségét a nyereményt ért károkért.



XII. A Játékban való részvételnek vásárlás, valamint a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvényben meghatározott egyéb feltétel nem képezi kötelező előfeltételét, a részvétel ingyenes.

XIII. A Játékszabályra, a Játékra a mindenkori hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadóak és a Játékban való részvétellel kapcsolatosan kialakuló esetleges jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak.

Jelen Játékszabályban nem szabályozott kérdéseiben a magyar jog az irányadó. A Játékszabályzat változtatásának jogát fenntartjuk.